
Como os paulistanos vêem os 100 dias de governo FHC 
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Está satisfeito 
comoPlaao Real?  

Sim: 	61,7 
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PAULISTANOS ACH 
Maioria se diz satisfita com o Plano Real ma 

A gestão do 
presidente Fer-
nando Henri-
qúe Cardoso 
obteve dos 
pauliStanos 
nota média .  de 
5,1 após os pri-' 
meiros cem 
dias de manda-
to, de acordo 
com pesquisá 
dó, instituto • 
Data Kirsten, 
exclusiva do • 
Jornal da Tár-, 
de. Apesar des-
ta 

 
 avaliação de 

que 'o governo 
. é regulai', 61,7% dos 960 entrevis-

tados disseram estar satisfeitos 
com o Plano Real, mesmo acredi-
tando 'geie a inflação ser&rnaio 
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nos próximos meses. 
A melhor avaliação de .Fernan-

do Henrique acontece nas classes 
pie renda mais alta, entre os mais 
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REGULAR 
vê alta da inflação 

idosós e no 
eleitorado fe-
minino. Além 
do apoio dos 
militantes do 
PSDB, dos 
quais - 72,1% 
consideram o 
governo bom 
ou ótimo, Fer-
nando Henri-
que está bem 
cotado entre 
os peemedebis-
tas, dos, quais 
55,5% consi-
deram'sua ad-- 
ministração 
boa ou ótima e 

36,1% julgam regular. Já 52,7% 
dos petistas consideram o gover-
no ruim ou péssimo e apenas 8% 
optarani pelo bom ou ótimo. 
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